

SEDMA VAZMENA NEDJELJA 29. SVIBNJA 2022.**SUHOPOLJE: 08:00 + Ob Manović, Matijević i Marić OREŠAC: 09:30+****SUHOPOLJE: 11:00 - Za sve župljane žive i preminule**

Ponedjeljak 30. Svibnja 2022.	SVETA POTVRDA 11:00 SATI	+ Dane, Marta i ob. Sertić i ob. Krizmanić
Utorak 31. Svibnja 2022.	SUHOPOLJE 19:00	+ Ob. Matovina i Čepin
Srijeda 1. Lipnja 2022.	SUHOPOLJE 08:00	+ Željko, Helena, Stevo, Stjepan Lokinger + Ivan Grbačić
Četvrtak 2. Lipnja 2022.		Nema mise
Petak 3. Lipnja 2022.		Nema mise
Subota 4. Lipnja 2022.		Nema mise

DUHOVI - PEDESETNICA 5. LIPNJA 2022.**SUHOPOLJE: 08:00+Ob. Presečan, Ivadi i Ibriks, + Damir i Nikica Šimić****OREŠAC: 09:30 + SUHOPOLJE:11:00 -Za sve župljane žive i preminule**

Ponedjeljak 6. Lipnja 2022.		Duhovne vježbe svećenika
Utorak 7. Lipnja 2022.		Duhovne vježbe svećenika
Srijeda 8. Lipnja 2022.	SUHOPOLJE 19:00	- Na nakanu + Kristina i Aleksandar Menegati, Otilija i Stjepan Baniček, Slavko Švast
Četvrtak 9. Lipnja 2022.	SUHOPOLJE 19:00	+ Dražen i Branka Benčina
Petak 10. Lipnja 2022.	SUHOPOLJE 19:00	+ Josip i Terezija Nuk
Subota 11. Lipnja 2022.	SUHOPOLJE 08:00	- Na čast sv. Antuna

SVETKOVINA PRESVETOG TROJSTVA 29. SVIBNJA 2022.**SUHOPOLJE: 08:00 +Edi Dan +Ivana, Helena i Mijo Fett****VIROVITICA 10:30 : Mlada misa Fra Antonia Kirina****PČELIĆ – PROŠTENJE 19:00 Sv. misa kod zvonika za sve pokojne**

Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske
Suhopolje

God. XXIII Br.11 -29.05.2022.

Sveta Potvrda u našoj župi

Mir vama dragi župljani., Danas molimo za blagoslovljenu podjelu sakramenta svetog pečata **Krizme - Potvrde koju će u našoj župi suta primiti trideset i osam mladih** naše župe po molitvi i rukama našeg požeškog biskupa Antuna Škvorčevića. Pratimo ih svojom žarkom molitvom

Molimo Gospodina da **Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, pouči naše mlade o svemu i dozove im u pamet sve što je Isus rekao.** Svima nama koji vjerujemo a

osobito našim mladim krizmanicima, na životnim prekretnicama potreban je branitelj da ih vodi i čuva u njihovu život. **Ako Duh Svete bude vođa** na njihovu životnom putu, tako Krizma neće biti rastanak od Crkve, a nad njihova budućnost bit će praćena blagoslovom Božjim koji daruje; Mudrost, Razum, Savjet, Jakost, Znanje, Pobožnost i Strah Božji!

Današnji Isusov govor izrečen je na Veliki četvrtak, u Velikosvećeničkoj molitvi u kojoj Isus pred svoju muku i smrt svojim učenicima govori o slavi koja ima doći. Radi se o proslavi za Nebo, za život vječni kod Oca. Taj govor svojevrstni je navještaj uskrsne proslave i isključuje svako ovozemaljsko slavljenje. Upravo je suprotan od ovozemaljskog pljeskanja, blicanja i lajkanja. On počinje prihvaćanjem križa, podnošenjem poruge, ustrajnim koraćanjem sve do posljednjeg atoma za slavu Oca. Dakle, ako želimo biti slavni u očima Oca nebeskog, ako želimo ispuniti molitvu koju je Isus molio u današnjem evanđelju sada je čas. Osvrnimo se oko sebi i krenimo proslavljati Oca na zemlji, u svojoj obitelji, u župi, na poslu!





Župne obavijesti:

- Slavlje sakramenta svete Potvrde u našoj župi je sutra u 11:00 sati, a

krizmu će podijeliti naš biskup msgr. Antun Škvorčević.

- Slavlje sakramenta Prve svete Pričesti biti će 19. lipnja 2022. u 11:00 sati

Uređenje i čišćenje župne crkve:

Subota; 4. lipnja : Vladimira Nazora i Eugena Kvaternika

Subota; 11. lipnja : Alojzija Stepinca, Dubrovačka i Kolodvorska

PEDESETNICA – BLAGDAN DUHA SVETOG

Iduće nedjelje slavimo svetkovinu Duhova, toga dana Katolička crkva slavi svoj rođendan. U ovaj dan Crkva je počela svoj povijesni hod od Jeruzalema do svih naroda svijeta sve do kraja vremena. 40. dana nakon Uskrsa Isus je uzašao na Nebo i ponovo „ostavio“ učenike „same“. Ponovo ih je uhvatio neki strah, ponovo su postali malovjerni i bojažljivi. Tek nakon silaska Duha Svetoga prva Crkva se očitovala svijetu, postala vidljiva zbog Isusovih djela u njoj. Tek nakon današnjeg dana, učenici su postali spremni potpuno

predati svoj život za Gospodina. Isus Krist je jedini Spasitelj svijeta. No bez Duha Svetoga taj spas ne bi mogao do kraja svijeta biti ostvaren. Isus Krist je uzeo na sebe naše grijeha i patnje, bolesti, smrti i krivice. Sve je to uništio na svom križu, a onda u svom uskrsnuću nas uskrisio i tako započeo novo čovječanstvo. No sve bi to ostalo uzaludno kada Duh Sveti ne bi kroz povijest čovječanstva to spasenje primjenjivao na sve ljude. Isusu je bilo važno da Duh Sveti siđe na apostole i Crkvu. On je rekao: „Ne idite iz grada dok se ne obučete u silu odozgor.“ Papa Pavao VI. je napisao: „Ima u evangelizaciji niz metoda koje su dobre, ali ni najsavršenije od njih ne bi mogle zamijeniti tiho djelovanje Duha. Bez njega ništa ne vrijedi ni najvješija priprava navjesticitelja. I najuvjerljivija oštromnost bez njega je pred ljudskim duhom bespomoćna. Sve psihološke i sociološke do u tančine razrađene sheme bez njega se ubrzo pokazuju bezvrijednima.“

Darovi naših župljana za obnovu i elektrifikaciju zvona

Bernarda Hećimović; 200 kn, Ob. Kuzmić; 200, Helena Lazić; 100 Eura, Ana Juriša; 200 kn, Jedna obitelj; 100 kn, Jedna osoba; 100 Eura, Jedna obitelj; 200 kn, Mile Katalinić; 100 kn, Jedna osoba; 100 Eura, Kata Renjo; 100 kn, Ob. Glavica; 1000 kn, Ob. Grgos Dragan i Ana; 200 kn, Ob. Dragutina i Ane Keser; 500 kn,

Hvala vam !!



Božji posao

(Tekst koji slijedi napisao je Danny Dutton, osmogodišnjak iz Chula Viste u Kaliforniji, kao domaću zadaću, a zadaća je bila objasniti Boga..)

Jedan od glavnih Božjih poslova jest stvaranje ljudi. On ih stvara da bi zamijenio one koji umru, tako da uvijek ima dovoljno ljudi da se brinu za stvari na zemlji. On ne stvara velike ljude, nego samo bebe. Mislim da je to zato što su one manje i lakše ih je napraviti. Ne mora svoje dragocjeno vrijeme trošiti da bi ih naučio govoriti i hodati, to jednostavno može prepustiti majkama i očevima. Drugi najvažniji Božji posao jest slušanje molitava. Mnogstvo stvari tu dođe, budući da neki ljudi, poput propovjednika i drugih, mole i kad nije vrijeme za spavanje. Zbog toga Bog nema vremena slušati radio ili gledati TV. Budući da sve čuje, mora da je velika buka u njegovim ušima, osim ako nije našao načina da je isključuje.

Bog vidi sve, čuje sve i Bog je u svemu, pa je poprilično zauzet.

Stoga ne bismo trebali trošiti njegovo dragocjeno vrijeme tražeći od roditelja ono što ne možemo dobiti. Ateisti su ljudi koji ne vjeruju u Boga. Mislim da takvih nema u Chula Visti. Bar ih ja nisam vidio da dolaze u našu crkvu. Isus je Sin Božji. Imao je običaj raditi uistinu teške poslove, kao što su hodanje po vodi i činjenje čuda, trudeći se da pouči ljude koji nisu željeli učiti o Bogu. Ljudima je dosadilo njegovo propovijedanje pa su ga razapeli. Ali on je bio dobar i ljubazan, poput Oca, pa je rekao svome Ocu da ovi nisu znali što čine i da im oprostite i Bog je rekao OK. Njegov je Otac (Bog) cijenio njegov teški rad i sve što je učinio pa mu je rekao da ne mora više ići na posao. Mogao je ostati na nebu. Tako je i učinio. I sada on pomaže svome Ocu slušajući molitve i pazeći na stvari koje su važne za Boga, ili da se pobrine za nekoga tko se ne može brinuti o sebi a da ne dosađuje Bogu. Poput tajnika, samo puno važniji.

Možeš im se moliti u svako doba i oni će sigurno pomoći jer je jedan od njih uvijek na dužnosti. Trebao bi ići u crkvu svake nedjelje jer to Boga čini sretnim, a ako postoji itko koga bi trebao usrećiti, to je Bog. Ne izbjegavaj crkvu da bi činio nešto što misliš da je zanimljivije, kao što je odlazak na plažu. To je pogrešno. Osim toga, sunce ionako ne izlazi na plažu prije podne.

Ako ne vjeruješ u Boga, osim ako si ateist, bit ćeš veoma usamljen, jer tvoji roditelji ne mogu ići svagdje s tobom, ali Bog može. Dobro je znati da je Bog s tobom kada si prestrašen u mraku ili kada ne znaš plivati, a starija te djeca bace u duboku vodu. Ali... ne bi trebao uvijek misliti što bi Bog mogao učiniti za tebe. Bog me je postavio ovdje i može me uzeti natrag k sebi kad god poželi. I... baš zato vjerujem u Boga.